Тест по дисциплине «Русский язык».Орфоэпические нормы.
Вариант 1.
Зад. 1. Ударение падает на первый слог в слове
1. Иконопись
2. Щавель
3. Звонит
4. Мышление
Зад. 2. Ударение падает на первый слог в слове
1. Позвонишь
2. Начата
3. Прибывший
4. Ракурс
Зад. 3. Ударение падает на второй слог в слове
1. Тотчас
2. Дочиста
3. Досуг
4. Полила
Зад. 4. Ударение падает на третий слог в слове
1. Намерение
2. Подключит
3. Ивовый
4. Кашлянуть
Зад. 5. Ударение падает на третий слог в слове
1. Феномен
2. Откупорить
3. Углубить
4. Упрочение
Зад. 6. Ударение падает на последний слог
1. Христианин
2. Хвоя
3. Танцовщица
4. Свекла
Зад. 7. Ударение падает на последний слог
1. Задала
2. Задали
3. Выбыла
4. Выбыли
Зад. 8. Ударение поставлено правильно в слове
1. Жалюзи
2. Обеспечение
3. Алкоголь
4. Балованный
Зад. 9. Ударение поставлено правильно в слове
1. Ходатайство 
2. Соболезнование 
3. Диспансер
4. Пуловер
Зад.10. Ударение поставлено правильно в слове
1. Брала
2. Краны
3. Начаты 
4. Принял
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Вариант 2.
Зад. 1. Ударение поставлено правильно в слове
1. Обостренный
2. Некролог
3. Одолжит
4. Наливший
Зад. 2. Ударение поставлено правильно в слове
1. Надолго
2. Наискось
3. Засмолит
4. Прибыло
Зад. 3.Ударение поставлено правильно в слове
1. Клала
2. Банты
3. Украинка
4. Занял
Зад. 4. Ударение поставлено правильно в слове
1. Кухонный
2. Каталог
3. Форзац
4. Поднявший
Зад. 5. Ударение поставлено правильно в слове
1. Баловать
2. Облегчить
3. Уведомить
4. Сливовый
Зад. 6. Ударение поставлено правильно в слове
1. Блюда
2. Средства
3. Торты
4. Ступни
Зад.7. Все слова имеют ударение на последнем слоге в строке
1. Газопровод, водопровод, электропровод
2. Провод (проволока), путепровод, нефтепровод
3. Молокопровод,  проводка, трубопровод
4. Бензопровод, мусоропровод, газопровод
Зад. 8. Ударение различает слова но смыслу в строке
1. Ирис - ирис
2. Компас - компас
3. Допитый - допитый
4. Казаки - казаки
Зад. 9. Правильно произносится слово
1. Дермантин
2. Явства
3. Грейпфрут
4. Мукулатура
Зад. 10. Согласный перед Е произносится твердо в слове
1. Патент
2. Термометр
3. Термин
4. Бутерброд
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Вариант 3.
Зад. 1. Согласный перед Е произносятся  твердо в слове
1. Дефицит
2. Свитер
3. Пресса
4. Академия
Зад. 2. Согласный перед Е произносится мягко в слове
1. Одесса
2. Гротеск
3. Детектив
4. Эстетика
Зад. 3. Согласный перед Е произносится мягко в слове
1. Компьютер
2. Кашне
3. Темп
4. Компетентный
Зад.4. Правильно произносится слово
1. Афёра
2. Новорождённый
3. Опёка
4. Истёкший (год)
Зад.5. После мягкого согласного под ударением произносятся [Э] в слове
1. Гололедица
2. Маневры
3. Издевка
4. Принесший
Зад.6. После мягкого согласною под ударением произносится [О] в слове
1. Никчемный
2. Оседлый
3. Современный
4. Иноплеменный
Зад.7. После мягкого согласного в слове под ударением произносится [О]
1. Подключенный
2. Леска
3. Гренадер
4. Разновременность
Зад.8. Буквосочетание ЧН произносится как [шн] в слове
1. Скучный
2. Ночной	
3. Гречневый
4. Справочник
Зад. 9. Буквосочетание ЧН произносится  как [шн] в слове
1. Девичник
2. Яблочный 
3. Коричневый 
4. Молочный
 Зад.10.Буквосочетание ЧН произносится как [шн] в слове
1. Заочник
2. Скворечник 
3. Молочник 
4. Взяточник
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